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Student Satisfaction Survey 2023 – 2024 
 

 

A survey was conducted to understand the satisfaction levels of the students on the 

following – 

 

1 Head of the Department 

2 Teaching Faculty 

3 Infrastructure 

4 Laboratories 

5 Library 

6 Campus Placement Opportunities 

7 Exam Cell 

8 Administration 

9 Discipline & Environment 

10 Canteen 

11 Student Activities 

12 Campus Life 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



The results were analyzed as follows - 

 

1. Head of the Department 

 

 

 

 

2. Teaching Faculty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HEAD OF THE DEPARTMENT 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

 
4% 

11% 
 

 
42% 

 
 

 
43% 

TEACHING FACULTY 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

 
4% 

12% 

32% 
 
 
 
 
 

 
52% 



3. Infrastructure 

 

 

 

4. Laboratories 
 

INFRASTRUCTURE 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

 
9% 

26% 

 
27% 

 
 
 
 

 
38% 

LABORATORIES 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

 
6% 

24% 

23% 
 
 
 
 
 
 
 

47% 



5. Library 

 

 

 

6. Campus Placement Opportunities 

 

LIBRARY 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

 
6% 

14% 

33% 
 
 
 
 
 

 
47% 

CAMPUS PLACEMENT OPPORTUNITIES 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

20% 19% 

23% 

38% 



7. Exam Cell 

 

 

 

8. Administration 

 

EXAM CELL 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

 
7% 

 
29% 

21% 
 
 
 
 
 
 

 
43% 

ADMINISTRATION 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 
 

 
13% 

24% 
 

 
23% 

 
 
 

 
40% 



9. Discipline & Environment 

 

 

 

10. Canteen 

 

DISCIPLINE & ENVIRONMENT 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

 
4% 

15% 

32% 
 
 
 
 
 

 
49% 

CANTEEN 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

 
4% 4% 

 
 

 
26% 

 

 
66% 



11. Student Activities 

 

 

 

12. Campus Life 

 

 

 

 

 

 

The overall analysis elicits that more than 40% of the students rated their 

satisfaction levels as very good for all the twelve parameters. 

 

 
 

 

 

STUDENT ACTIVITIES 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

 
3% 

12% 
 

 
41% 

 
 
 

 
44% 

CAMPUS LIFE 

Not up to the mark (1) Moderate (2) Good (3) Very Good (4) 

 
8% 

10% 

 
41% 

 
 
 

 
41% 


